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Ìàòåìàòè÷íèé áié �2, ñòàðøà ëiãà

1. Íåõàé çàäàíî ïîñëiäîâíiñòü {ak} öiëèõ ÷èñåë: a1 = m, a2 = n, ak+1 = 4ak − 5ak−1, ïðè k > 1.
Äîâåäiòü, ùî äëÿ áóäü-ÿêîãî ïðîñòîãî ÷èñëà p > 5 òàêîãî, ùî p ≡ 1 (mod 4), ìîæíà òàê îáðàòè
m òà n, ùî â ïîñëiäîâíîñòi {ak} æîäíå ÷èñëî íå äiëèòèìåòüñÿ íà p.

2. Íà óðîöi ôiçêóëüòóðè 2n ó÷íiâ âèøèêóâàëèñü ó øåðåíãó. Çà êîìàíäîþ ¾Ïåðåëàøòóé-Ñß!¿
âîíè ðîçðàõîâóþòüñÿ íà ïåðøèé-äðóãèé, ïiñëÿ ÷îãî ïåðøi ñòàþòü ó ïî÷àòîê øåðåíãè (ó òîìó
ñàìîìó ïîðÿäêó ïî âiäíîøåííþ îäèí äî îäíîãî, â ÿêîìó âîíè ñòîÿëè ïåðåä öèì), à ïiñëÿ íèõ
ñòàþòü äðóãi (òàêîæ çáåðiãàþ÷è ñâî¹ âçà¹ìíå ðîçòàøóâàííÿ). Íàïðèêëàä, ó÷íi, ùî âèøèêóâà-
ëèñü ó ïîðÿäêó 12345678 ïiñëÿ òàêî¨ êîìàíäè ñòàíóòü ó ïîðÿäêó 13572468. Äîâåäiòü, ùî ïiñëÿ
n êîìàíä ¾Ïåðåëàøòóé-Ñß!¿ ó÷íi çíîâ ñòîÿòèìóòü ó ïî÷àòêîâîìó ïîðÿäêó.

3. Æåíÿ âèïèñàâ óñi íàòóðàëüíi äiëüíèêè ñêëàäåíîãî ÷èñëà n çà çðîñòàííÿì
1 = d1 < d2 < . . . < dk = n. Âií ïîìiòèâ, ùî

(d2 − d1) : (d3 − d2) : . . . : (dk − dk−1) = 1 : 2 : . . . : (k − 1).

Çíàéäiòü óñi òàêi n.

4. Ó ïîñëiäîâíîñòi ðåçóëüòàòiâ ïiäêèäàííÿ ìîíåòêè ìîæíà çóñòðiòè �ãåðáè�, ùî éäóòü âiäðàçó
çà �÷èñëîì�, �÷èñëà�, ùî éäóòü âiäðàçó çà �÷èñëîì�, òîùî. Ïîçíà÷èìî öi ñèòóàöi¨ çà ×Ã, ××,
òîùî âiäïîâiäíî. Íàïðèêëàä, ó ïîñëiäîâíîñòi ××ÃÃ×××Ã×Ã ç 10 ïiäêèäàíü òðè ××, îäíå ÃÃ,
òðè ×Ã, äâà Ã×. À ñêiëüêè iñíó¹ ðiçíèõ ïîñëiäîâíîñòåé ðåçóëüòàòiâ 15 ïiäêèäàíü, ÿêi ìàþòü
ðiâíî äâà ××, òðè ×Ã, ÷îòèðè Ã× òà ï'ÿòü ÃÃ?

5. Êîëî ω′ ëåæèòü âñåðåäèíi êîëà ω é äîòèêà¹òüñÿ éîãî â òî÷öi N . Äîòè÷íà äî ω′ â òî÷öi X
ïåðåòèíà¹ ω â òî÷êàõ A i B. Íåõàé M � ñåðåäèíà äóãè AB, ùî íå ìiñòèòü N . Äîâåäiòü, ùî
ðàäióñ îïèñàíîãî êîëà òðèêóòíèêà BMX íå çàëåæèòü âiä ðîçòàøóâàííÿ òî÷êè X.

6. Çàäàíî äiéñíå ÷èñëî S. Âiäîìî, ùî ÿê áè ìè íå îáðàëè äåêiëüêà ÷èñåë ç iíòåðâàëó (0, 1],
ñóìà ÿêèõ äîðiâíþ¹ S, öi ÷èñëà ìîæíà ðîçäiëèòè íà äâi ãðóïè íàñòóïíèì ÷èíîì: ñóìà ÷èñåë ó
îäíié ç ãðóï íå ïåðåâèùó¹ 1 òà ñóìà ÷èñåë ó iíøié íå ïåðåâèùó¹ 5. Çíàéäiòü íàéáiëüøå ìîæëèâå
çíà÷åííÿ S.

7. � òðè ñïëàâè. Ïåðøèé ñïëàâ ìiñòèòü 60% àëþìiíiþ, 15% ìiäi òà 25% ìàãíiþ, äðóãèé � 30%
ìiäi òà 70% ìàãíiþ, à òðåòié � 45% àëþìiíiþ òà 55% ìiäi. Ç íèõ ïîòðiáíî ïðèãîòóâàòè íîâèé
ñïëàâ, ùî ìiñòèòü 20% ìiäi. ßêèé íàéìåíøèé i ÿêèé íàéáiëüøèé âiäñîòîê àëþìiíiþ ìîæå áóòè
â íîâîìó ñïëàâi?

8. Ó ÷îòèðèêóòíèê ABCD âïèñàíî êîëî Γ. Òî÷êà E � òî÷êà ïåðåòèíó Γ ç äiàãîíàëëþ AC,
íàéáëèæ÷à äî A. Òî÷êà F äiàìåòðàëüíî ïðîòèëåæíà òî÷öi E íà êîëi Γ. Äîòè÷íà äî Γ ó òî÷öi
F ïåðåòèíà¹ ïðÿìi AB i BC â òî÷êàõ A1 i C1 âiäïîâiäíî, à ïðÿìi AD òà CD � â òî÷êàõ A2 òà
C2 âiäïîâiäíî. Äîâåäiòü, ùî A1C1 = A2C2.

9. Íåõàé d1, d2, . . . , dn � óñi íàòóðàëüíi äiëüíèêè ÷èñëà 10!. Çíàéäiòü ñóìó
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10. Íà ïëîùèíi ïðîâåäåíî 3n æîâòèõ i n ñèíiõ ïðÿìèõ çàãàëüíîãî ïîëîæåííÿ (n > 2). Äîâåäiòü,
ùî íà öié ïëîùèíi ¹ ìíîãîêóòíèê, óñi ñòîðîíè ÿêîãî æîâòi.


